

A TISZAI VEGYI KOMBINÁT NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG HIRDETMÉNYE A 2010. ÜZLETI ÉV UTÁN MEGÁLLAPÍTOTT OSZTALÉK FIZETÉSÉNEK RENDJÉRŐL

Tisztelt Részvényeseink!

A Tiszai Vegyi Kombinát Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (TVK Nyrt.) 2011. április 14. napján megtartott éves rendes Közgyűlése a 2010. üzleti év tekintetében 1.991.849.126 forint osztalék kifizetéséről határozott a Társaság által kibocsátott, névre szóló törzsrészvényekre vonatkozóan. **Az egy részvényre jutó bruttó osztalék ez alapján: 82 forint. Az osztalékfizetés kezdő napja: 2011. június 06.**

A TVK Nyrt. Alapszabályának 32. pontja szerint osztalékra azok a részvényesek jogosultak, akik az Igazgatóság által közzétett osztalékfizetésről szóló hirdetményben meghirdetett fordulónapon – a KELER szabályok szerint lefolytatott tulajdonosi megfeleltetés alapján – a részvények tulajdonosaként a részvénykönyvbe bejegyzésre kerülnek.

A TVK Nyrt. az osztalékfizetést megelőzően tulajdonosi megfeleltetést rendel el, melynek fordulónapja 2011. május 30. Ennek megfelelően 2010. évi osztalékra jogosító TVK részvényeket utoljára 2011. május 25. napján lehet vásárolni a Budapesti Értéktőzsdén T+3 napos elszámolás esetén. Osztalékra azok a természetes és jogi személyek jogosultak, akik a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján a TVK részvények tulajdonosai.

Az osztalékhoz való jog az osztalékfizetés kezdő napjától számított 5 év elteltével évül el. Az osztalék 2011. június 6. napja után történő felvétele esetén a Társaságot kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

Az osztalék kifizetésének módja:

1. Részvényeiket belföldi számlavezetőnél értékpapírszámlán tartó részvényeseink számára az osztalék 2011. június 6. napjával kezdődően, átutalással kerül a részvények számlavezetőjénél vezetett értékpapírszámlákhoz tartozó pénzszámlákra vagy a részvényes saját bankszámlájára abban az esetben, ha a számlavezető a részvényesre vonatkozó, a részvényes azonosítására alkalmas adatokat az előírt formátumban és hiánytalanul megküldte – a KELER Zrt. szabályzatában foglaltak szerint – a kibocsátó TVK Nyrt.-nek.

Amennyiben a számlavezető a tulajdonosi megfeleltetéskor nem tudja megfelelő módon azonosítani az adott részvények tulajdonosát, ezt később is megteheti. A számlavezetőnek a pótlólagos megfeleltetés során cégszerűen aláírt írásbeli nyilatkozattal igazolnia kell, hogy a részvényes a fordulónapon a részvények tulajdonosa volt. A pótlólagos megfeleltetés dokumentumait a számlavezetőknek a TVK Nyrt. Jogi Irodájához kell eljuttatnia (3581 Tiszaújváros, Pf.: 20). Ha a pótlás után a hiányzó adatok rendelkezésre állnak, a TVK Nyrt. megállapítja a kifizethető osztalékot és azt a számlavezető által megadott bankszámlaszámra átutalja.

Felhívjuk Tisztelt Részvényeseink figyelmét, hogy pótlólagos megfeleltetés vagy késedelmes adatszolgáltatás esetén a TVK Nyrt. havonta egyszer teljesít pótlólagos átutalást, és a hiányos adatszolgáltatásból fakadó esetleges késedelemért a TVK Nyrt. nem vállal felelősséget. Erre tekintettel kérjük Részvényeseinket, hogy hívják fel számlavezetőjük figyelmét adataiknak a tulajdonosi megfeleltetés során történő leadására, illetve kétség

esetén ellenőrizték, hogy számlavezetőjüknél minden szükséges adat megvan-e a KELER Zrt., illetve a TVK Nyrt. felé történő adatszolgáltatás teljesítéséhez.

A TVK Nyrt. nem vállal felelősséget azon késedelemért, amelyek a részvényes vagy számlavezetője késedelme, hiányos vagy nem megfelelő tartalmú adatszolgáltatása miatt merül fel. Részvényeseink az osztalékfizetés kapcsán kiállított adóigazolást legkésőbb 2012. január 31-ig postai úton kapják meg.

2. GDR tulajdonosok esetében az osztalékot a TVK Nyrt. a TVK GDR-ok belföldi alletéteményeseként működő Unicredit Bank Hungary Zrt-n keresztül utalja a GDR-okat kibocsátó The Bank of New York Mellon-on keresztül a tulajdonosoknak. Amennyiben ezzel kapcsolatban bármilyen kérdés felmerül, úgy a GDR tulajdonosok a The Bank of New York Mellon céggel (Mr. Slawek Soltowski, The Bank of New York Mellon, Depository Receipts Division, 101 Barclay Street, 22nd Floor, West New York, NY 10286 USA, fax: 00 1/212/ 571-3050, telefon: 00 1/212/ 815-3503, E-mail: slawek.soltowski@bnymellon.com) vagy a Unicredit Bank Hungary Zrt. Értékpapír Letétkezelési Főosztályával (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6, tel.:+36 1-301-1944, e-mail: anita.kovesdi@unicreditgroup.hu) léphetnek kapcsolatba.

Különös tekintettel felhívjuk Tisztelt Részvényeseink figyelmét az alábbiakra:

Belföldi illetőségű magánszemély részvényes részére az osztalék kifizetésére csak abban az esetben kerülhet sor, ha a részvényes neve, adóazonosító jele, anyja neve, születési helye, születési ideje, születési neve, neme, állampolgársága, valamint lakcíme a számlavezető által megadásra kerül. Ezen adatok bármelyikének hiánya esetén a magánszemély részvényes részére – a vonatkozó törvényi előírások okán – nem fizethető ki osztalék. Ezen adatok megadását követően az SZJA tv. 66. § (2/a) és a 8. § (1) bekezdések alapján az osztalék 16%-os adó levonása után kerül kifizetésre.

Belföldi illetőségű jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetésére csak abban az esetben kerülhet sor, amennyiben az osztalékban részesülő neve, címe és adószáma a számlavezető által megadásra kerül. Ebben az esetben az osztalék kifizetésére adó levonása nélkül kerül sor.

Külföldi illetőségű magánszemély részvényes részére az osztalék kizárólag azok neve, lakcíme, anyja neve, születési helye, születési ideje, születési neve, neme, állampolgársága, a magyar adóhatóság által kiadott adóazonosító jele vagy útlevélszáma számlavezetőjük által történő megadása mellett fizethető ki. Ezen adatok megadását követően az SZJA tv. 66. § (2/a) és 8. § (1) bekezdések alapján az osztalék 16%-os adó levonása után kerül kifizetésre.

Külföldi illetőségű jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetése kizárólag abban az esetben kerülhet sor, amennyiben a részvényesről adatai alapján egyértelműen megállapítható, hogy külföldi illetőségű jogi személy. Ebben az esetben az osztalék kifizetésére adó levonása nélkül kerül sor.

Osztalékjövedelem részvényesi meghatalmazottnak (nominee) történő kifizetése esetén a kifizetendő osztalékból levonásra kerülő adó mértéke alapesetben 16%. Amennyiben a nominee magyar vagy magyar és angol nyelven kiállított cégszerűen aláírt okiratban nyilatkozik az általa képviselt jogi személyiségű részvényesek tulajdonában álló részvények darabszámáról, úgy ezen részvények után kifizetendő osztalékból nem kerül levonásra adó. Amennyiben a nominee, az általa tett nyilatkozat szerint magánszemélyeket, ezen belül belföldi illetőségű magánszemélyeket képvisel, úgy a belföldi illetőségű magánszemélyekre vonatkozó kötelező adattartalommal kell azokat azonosítani és a rájuk vonatkozó

adólevonásokat érvényesíteni. Az osztalék kifizetések a társaság, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 4. számú mellékletének 9. pontjában leírtak szerint jár el.

A kettős adóztatás elkerüléséről szóló államközi egyezmények szerinti, egyes országokból származó részvényesekre vonatkozóan kedvezményes adómérték kerülhet levonásra a TVK Nyrt. részére biztosított, a külföldi adóhatóság által kiállított okirat alapján, amennyiben a részvényes a KELER Zrt-én keresztül a kifizető rendelkezésére bocsátja a részvényes külföldi illetőség igazolását, valamint ennek hiteles magyar nyelvű fordítását, melyeket az osztalék-kifizetés évében állítottak ki. Mindezek hiányában, valamint, ha Magyarországnak az illető országgal nincs kettős adóztatásról szóló egyezménye, a levonandó forrásadó mértéke 16%. Az illetőségigazolásokat a Társaság egyenként ellenőrzi, ennek időigényét kérjük, vegyék figyelembe.

Azon részvényesek, akik a 2010-et megelőző évek osztalékát még nem kapták meg, 2007 és 2008 üzleti évek után járó osztalékot a TVK Nyrt. felé küldött pótlólagos adatszolgáltatás mellett igényelhetik. A 2005. üzleti év után járó osztalékot a számlavezetők legkésőbb 2011. szeptember 4. napjáig igényelhetik. A visszamenőlegesen felvett osztalék után az eredetileg az osztalékfizetésre megállapított kezdőnapot követő időszakra a Társaságot kamatfizetési kötelezettség szintén nem terheli.

Amennyiben az osztalékkal kapcsolatosan további kérdésük merül fel, szívesen állunk rendelkezésükre a +36-49-522-377 telefonszámon vagy a reszvenyiroda@tvk.hu e-mail címen.

Tiszaújváros, 2011. május 18.

Tiszai Vegyi Kombinát
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatósága